
 

 

                     DNEVNA PRIPREMA ZA  VJERONAUČNI SAT 

 

OPĆI PODACI O SATU/SUSRETU 

Škola: OŠ Stjepana Radića. Čaglin 

Razred: 3.  

Trajanje vjeronaučnog susreta: 45 minuta 

Tip sata: obrada 

Vjeroučitelj: Krunoslav Pečur 

 

Nastavna cjelina: VI. U euharistiji – Isus je među nama 

Nastavna tema: Euharistija – izvor života 

Nastavna jedinica: Prva kršćanska zajednica i euharistija 

 

Ključni pojmovi: euharistija, apostolsko zajedništvo, molitva 

Cilj: obrade metodičke jedinice: upoznati učenike sa životom prvih kršćana te sa 

euharistijom toga vremena 

ISHODI:  

Obrazovni: Učenik će opisati život prve kršćanske zajednice 

Funkcionalni: Učenik će izrađivati hamer plakate 

Odgojni: Učenik će navesti primjere iz Živ 

Metodički sustav: interpretacijsko analitički s elementima problemsko 

stvaralačkog 

Oblici rada:  

- Frontalni 

- Grupni (rad u skupina) 

- Individualni  
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Metodički postupci:  

- Rad na tekstu 

- Izlaganje 

- Pismeno izražavanje 

- Usmeno izražavanje 

- Likovno izražavanje  

- Igranje uloga 

- Križaljka 

Mediji komuniciranja: 

- Fotografije 

- Slike 

Posebna nastavna sredstva, pomagala, i ostali materijalni uvjeti rada (mediji 

komuniciranja) 

- Ploča 

- Kreda 

- Olovka 

- Materijal za rad po skupinama 

- Hamer papiri 

- Ljepilo 

- Škare 

- Flomasteri  

- Bojice 

Izvori za pripremanje nastavnika/vjeroučitelja: 

- Udžbenik za katolički vjeronauk trećega razreda osnovne škole „Za 

stolom ljubavi i pomirenja“, KS, Zagreb 2007. 

- Udžbenik za katolički vjeronauk četvrtog razreda osnovne škole „Na putu 

vjere“, KS, Zagreb 2007. 

- Udžbenik za katolički vjeronauk šestoga razreda osnovne škole „Pozvani 

na slobodu“, KS, Zagreb 2007.  

- Internet 

- Biblija 

Izvori za pripremanje učenika  
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- Udžbenik za katolički vjeronauk šestoga razreda osnovne škole „Pozvani 

na slobodu“, KS, Zagreb 2007. 

- Internet 

 

Korelacija – veza s drugim nastavnim predmetima 

- Hrvatski jezik 

- Likovna kultura 

 

 

GLOBALNA STRUKTURA SATA 

MOLITVENO MEDITATIVNI POČETAK 

MOTIVACIJA 

NAJAVA TEME 

PRVI SUSRET S TEKSTOM 

KRATKA STANKA 

IZRAŽAVANJE PRVIH DOJMOVA 

RAD U SKUPINAMA 

STVARALAČKO IZRAŽAVANJE 

IZVJEŠĆE REZULTATA RADA U SKUPINAMA  

SINTEZA  

AKTUALIZACIJA 

MOLITVENO MEDITATIVNI ZAVRŠETAK 

 

TIJEK IZVOĐENJA NASTAVE 
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Molitveno meditativni početak 

 

Naš susret kako to i inače radite započet ćemo s molitvom. Pročitat ću vam 

najprije jedan tekst.  

U ime Oca i Sina i Duha svetoga… 

Čitam tekst… 

Nemoj reći OČE ako se svaki dan ne ponašaš kao sin. 

Nemoj reći NAŠ ako živiš izolirano u svojoj sebičnosti. 

Nemoj reći KOJI JESI NA NEBESIMA ako misliš samo na zemaljske stvari. 

Nemoj reći SVETI SE IME TVOJE ako psuješ i spominješ Božje ime uzalud. 

Nemoj reći DOĐI KRALJEVSTVO TVOJE ako ne stvaraš mir na zemlji. 

Nemoj reći BUDI VOLJA TVOJA, KAKO NA NEBU, TAKO I NA ZEMLJI ako 

ne prihvaćaš Božju volju i kad je teško. 

Nemoj reći KRUH NAŠ SVAGDAŠNJI DAJ NAM DANAS ako se ne brineš za 

gladne, beskućnike i neprosvijećene. 

Nemoj reći OTPUSTI NAM DUGE NAŠE ako nisi spreman oprostiti drugima 

pogreške, uvrede, omalovažavanja, ruganje, ponižavanje. 

Nemoj reći NEGO IZBAVI NAS OD ZLA ako se ne boriš protiv zla. 

Nemoj reći AMEN ako još nisi shvatio molitvu Oče naš. 

 

Oče naš… 

 

Motivacija 

Na stol stavljam kruh (lomim ga), Novi zavjet, krunicu s molitvenikom, lanac.  
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Najava teme 

Danas ćemo se upoznati sa životom prvih kršćana i euharistijom onoga vremena. 

Saznat ćemo koje su to oznake prve kršćanske zajednice i pokušat ćemo naći 

sličnosti i različitosti sa liturgijom danas.  

Otvorite svoje udžbenike na stranici 77. Ja ću pročitati tekst a vi pozorno 

slušajte. Pred nama je tekst svetoga Luke koji se nalazi u knjizi Djela 

apostolska.  

Pišem naslov na ploču „Prva kršćanska zajednica“. 

 

Prvi susret s tekstom 

Prva kršćanska zajednica… (čitam Dj 2,42…) 

 

Kratka stanka 

10 sekundi 

Izražavanje prvih dojmova 

Djeco o čemu govori ovaj tekst? 

U prvoj rečenici se kaže „bijahu postojani“, može li mi netko odgovoriti što to 

znači „postojano“?  To je nešto što je čvrsto, što se stalno čini iznova, 

svakodnevno… nešto čega se apostoli čvrsto drže… 

-U kojim su to  četvorim stvarima apostoli postojani? 

-Što su sve činili apostoli? (mnoga znamenja i čudesa, lomili kruh…) 

 

Rad u skupinama 

Upravo ova prva rečenica koju smo pročitali bit će naš sljedeći zadatak. Već ste 

primijetili da ste podijeljeni u četiri grupe. 

1. Grupa – 5.učenika – ZAJEDNIŠTVO 

2. Grupa – 4 učenika – LOMLJENJE KRUHA 
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3. Grupa – 4 učenika – MOLITVA  

4. Grupa – 4 učenika – NAUK APOSTOLSKI  

Svaka grupa ima svoj naslov i zadatak. (Dijelim hamer papir i kuverte sa 

zadatcima, ljepilo, škare). 

 

Stvaralačko izražavanje 

Učenici odgovaraju na pitanja iz priloga, lijepe dobivene fotografije i tekstove te 

crtaju svoj dlan na hamer papir. 

 

 Izvješće rezultata rada u skupinama 

Učenici po grupama izlažu svoj hamer papir na ploču i pojašnjavaju svoje 

zadatke. Daju odgovore na pitanja koja su dobili u prilogu. Hamer pomoću 

magneta stavljam na ploču. 

 

Sinteza  

Otvorite svoje bilježnice i napišite naslov Prva kršćanska zajednica.  

Na ploču dalje pišem; 

Prvi kršćani se prepoznaju po: -zajedništvu 

                                                            -lomljenju kruha 

                                                            - nauku apostolskom 

                                                            - molitvi 

 

Aktualizacija 

Danas smo se upoznali sa pojmom Agape, kojeg nam je predstavila 

grupa Lomljenje kruha. Idemo sada malo otputovati ponovno do 
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Jeruzalema. Uživjet ćemo se u ono vrijeme te ćemo održati jednu 

Večeru ljubavi – Agape.  

-Četvorici učenika podjeljujem imena: Jakov, Ivan, Toma, Marija 

Magdalena. Svoja imena stavljaju oko vrata. Svatko je član jedne 

grupe.  

-Uzimam veliki kruh od hamer papira i dijelim ga na pola (od smeđeg 

ili žutog hamera sam već prije napravio veliki kruh). Zatim, svakom 

učeniku s imenom dajem jedan dio „lomljenog kruha“ oni daju 

svakome jedan manji komad. Na taj komad papira učenici pišu kratku 

poruku Isusu. Npr. Isuse, volim te. Isuse ti si moj najbolji prijatelj itd. 

Kruh s porukama možemo složiti na pano. 

 

U slučaju da je preostalo još vremena dijelim učenicim osmosmjeruku 

„riba“ – simbol prvih kršćana  (vidi prilog). 

 

 

Molitveno meditativni završetak 

Spontana zahvala za protekli sat… 

Oče naš… 

 

 

 

PLAN PLOČE 

Prva kršćanska zajednica i euharistija 

Prvi kršćani se prepoznaju po: -zajedništvu 

                                                            -lomljenju kruha 
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                                                            - nauku apostolskom 

                                                            - molitvi 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prilog 1. 

Naziv vaše grupe je: ZAJEDNIŠTVO 

 

Zadaci:  

1. Pred vama je hamer papir na koji ćete napisati veliki naslov ZAJEDNIŠTVO. Naslov 

neka bude velik i ispisan flomasterom ili bojicom.  

2. Na hamer ćete zalijepiti dobivene fotografije tako da one budu raspoređene po cijelom 

papiru.  

3. Gdje bude bilo mjesta na hamer papiru nacrtat ćete svoj dlan. Dlan postavite na papir i 

zatim olovkom idete između prstiju i oko cijelog dlana. Obojite nacrtani dlan po želji, 

napišite u dlan svoje ime.  

4. Pred pločom prezentirate svoj rad i dajete odgovore na niže postavljena pitanja.  

________________________________________________________________________ 

Pitanja: 

1. Što za vas znači riječ zajedništvo? 
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2. Zajednica ljudi koji vjeruju u Isusa Krista naziva se C _ _ _ _. 

 

3. Što su prvi kršćani činili zajedno? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prilog 2. 

Naziv vaše grupe je: LOMLJENJE KRUHA 

Zadaci:  

1. Pred vama je hamer papir na koji ćete napisati veliki naslov LOMLJENJE KRUHA. 

Naslov neka bude velik i ispisan flomasterom ili bojicom.  

2. Na hamer ćete zalijepiti dobivene fotografije tako da one budu raspoređene po cijelom 

papiru.  

3. Gdje bude bilo mjesta na hamer papiru nacrtat ćete svoj dlan. Dlan postavite na papir i 

zatim olovkom idete između prstiju i oko cijelog dlana. Obojite nacrtani dlan po želji, napišite 

u dlan svoje ime.  

4. Pred pločom prezentirate svoj rad i dajete odgovore na niže postavljena pitanja. 

Crkva je sakrament euharistije oduvijek držala najuzvišenijim sakramentom, središtem i 

vrhuncem svega kršćanskog života, jer je u euharistiji u najpotpunijem smislu prisutan Isus 

Krist. Na Posljednjoj večeri Isus je ustanovio euharistiju u kojoj se pod prilikama kruha i vina 

dariva da zauvijek ostane sa svojom zajednicom. Od prvih kršćanskih vremena kršćani slave 

euharistiju, no to slavlje se kroz povijest mijenjalo. U početku su se kršćani sastajali u 

privatnim kućama kako bi slušali biblijske tekstove, molili, prinosili kruh i vino, zajedno 

blagovali.Zajednička večera prvih kršćana kao uspomena na posljednju večeru Krista s 

apostolima na kojoj se slavila euharistija naziva se - Agape, odnosno Večera ljubavi.  
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Pitanja:  

1. Kada je ustanovljena euharistija? Na V _ _ _ _ _   Č _ _ _ _ _ _ _ 

 

2. Tko je ustanovio euharistiju? I _ _ _   K _ _ _ _ _  

 

 

3. Što je to Agape? 

 

4. Gdje su se sastajali prvi kršćani kako bi slavili euharistiju? 

 

5. Gdje se danas kršćani okupljaju na slavlje svete mise.? 

 

 

 

 

 

Prilog 3.  

Naziv vaše grupe je: NAUK APOSTOLA 

 

Zadaci:  

1. Pred vama je hamer papir na koji ćete napisati veliki naslov NAUK APOSTOLA. 

Naslov neka bude velik i ispisan flomasterom ili bojicom.  

2.  Na hamer ćete zalijepiti dobivene fotografije i tekstove tako da oni budu raspoređeni po 

cijelom papiru.  

3. Gdje bude bilo mjesta na hamer papiru nacrtat ćete svoj dlan. Dlan postavite na papir i 

zatim olovkom idete između prstiju i oko cijelog dlana. Obojite nacrtani dlan po želji, napišite 

u dlan svoje ime.  

4. Pred pločom prezentirate svoj rad i dajete odgovore na niže postavljena pitanja. 

Nakon Isusove smrti i uskrsnuća apostoli su o njemu pripovijedali narodu i širili Radosnu 

vijest. Apostoli su govorili istinu i u svojim govorima su bili složni. Svi su govorili jednako, 

nije bilo više sličnih priča. Oko 100. godina nakon Isusova rođenja pojavila se knjiga Didahe, 

ili Nauk apostola koja govori o slavlju euharistije i o životu apostola. To su najvećim dijelom 

upute kako slaviti euharistiju i kako se kršćanski ponašati. Danas nauk Crkve iznosi papa i 

biskupi. Svećenici slušaju svoje poglavare i taj nauk prenose vjernicima. 

Pitanja: 

1. Tko je širio Radosnu vijest o Isusu? 
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2. Kako se zove knjiga koja donosi prvi apostolski nauk? 

 

3. Tko danas iznosi crkveni nauk.? 

 

 

4. Kako se zove molitva kojom izražavamo svoju vjeru? V _ _ _ _ _ _ _ _ 

 

 

 

 

 

Prilog 4. 

Naziv vaše grupe je MOLITVA 

Zadaci: 

1. Pred vama je hamer papir na koji ćete napisati veliki naslov MOLITVA. 

Naslov neka bude velik i ispisan flomasterom ili bojicom.  

2.  Na hamer ćete zaljepiti dobivene fotografije i tekstove tako da oni budu 

raspoređeni po cijelom papiru.  

3. Ispišite molitvu Oče naš na hamer papir  

4. Gdje bude bilo mjesta na hamer papiru nacrtat ćete svoj dlan. Dlan 

postavite na papir i zatim olovkom idete između prstiju i oko cijelog dlana. 

Obojite nacrtani dlan po želji, napišite u dlan svoje ime.  

5. Pred pločom prezentirate svoj rad i dajete odgovore na niže postavljena 

pitanja. 

 

 

Pitanja: 
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1. Isus je apostole naučio jednu molitvu. Tu molitvu i mi svakodnevo 

molimo u svojim domovima i u euharistiji. Koja je to molitva? O _ _   _ _ 

_ 

 

2. Što je molitva? 

 

3. Koliko puta na dan vi molite? 

 

4. Kada molite? 

 

 

 

 

 

SLIKE UZ PRILOG 1. 

.

 

 



 

13 
 

 

 

 

 

SLIKE UZ PRILOG 2. 
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SLIKE UZ PRILOG 3. 
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SLIKE UZ PRILOG 4. 
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prvi simbol kršćanstva 

 

__  __  __  __ 

 
                               ANDRIJIN KRIŽ, MONOGRAM, DVANAEST, KLJUČ,  

                        PIJETAO, AUREOLA, RASPELO, MASLINA, KRILATI   

                                           VOL, KRUNICA, PASTIR, GROŽĐE, PLAMEN,  

                                        OMEGA, LJILJAN, KRILA, SIDRO, SEDAM, 

KRIŽ, KRILATI LAV, ALFA, KLAS, MAČ, DJETELINA 
 

A V R P D L G R O Ž Đ E 

L A I L J O L E P S A R 

O L T A E V O K S N R T 

E I S M T I R R E A I S 

R T A E E T D I D LJ A E 

U A P N L A I L A I C A 

A L A N I L S A M LJ I N 

Ž I R K N I J I R D N A 

K R I Ž A R A F L A U V 

B K S A L K L J U Č R D 

M O N O G R A M A Č K A 

O A T E J I P O M E G A 

 

 

 

 


